

Штраф за использование телефона за рулем увеличат в 10 раз

Депутаты законодательного собрания Новосибирской области предложили Государственной думе рассмотреть законопроект, который увеличит штраф за использование мобильного телефона во время вождения без специальной гарнитуры с нынешних 300 рублей до трех тысяч рублей. Об этом сообщает «РИА Новости».

Парламентарии также предлагают ужесточить наказание для водителей, которые повторно попадаются за разговоры по телефону. В частности, депутаты рассматривают возможность увеличения штрафа для таких нарушителей до пяти тысяч рублей или лишения прав на срок от одного до трех месяцев.

Представители новосибирского заксобрания отмечают, что средний штраф за использование за рулем мобильного телефона без специальной гарнитуры в Европе составляет 50-100 евро, а в Нидерландах подобных нарушителей могут приговорить к тюремному заключению сроком до двух недель или штрафу в две тысячи евро.

Также депутаты Госдумы рассмотрят законопроект, который предусматривает лишение прав за повторные нарушения ПДД. С подобной инициативой выступил зампред комитета Государственной думы по конституционному законодательству и госстроительству, лидер движения автомобилистов «Свобода выбора» Вячеслав Лысаков. По мнению сторонников этого решения, подобное новшество поможет уравнять водителей с разным уровнем достатка.

Ранее парламентарии одобрили законопроект, согласно которому виновники ДТП с пострадавшими будут получать штраф в размере четырех тысяч рублей, а срок лишения водительского удостоверения за причинение вреда здоровью в аварии увеличен до 2-3 лет.

Автор: Артур Скальский © Motor АВТО-МОТО, РОССИЯ 👁 2358 25.09.2012, 14:20 ↳ 360

URL: <https://babr24.com/?ADE=108761> Bytes: 1556 / 1556 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)